NOBTOPEHUE NPOVUAEHHOIO MATEPUAJIA _"b

Haviiure ommoOKky B mporpaMmMe U OObSICHUTE HX:

program Primer
Var x,y: integer
Begin
y=5x+1,5*3,8+sqrt3
writeln Cy=°‘,y)
End

program Primer;

Var x,y: Real;

Begin

Readln (x);
y:=5*x+1.5%3.8+sqrt(3);
writeln Cy=°,y)

End.



HOoma: n.3.5 uutath,
BbINONHUTL 3aaaHUAa 2,5,9 Ha nocnegHem
cnavige npeseHrauumu

LIMKJ - MHOTOKPATHOE TIOBTOPEHUE OJHUX U TEX XKE JICUCTBUN.
TeJ10o MKJIA - TEUCTBUSA, TOBTOPSIOIIAECA MHOTOKPATHO.




H3BecTHBI TPpHU THIIA IUKJIOB:

| 1. IlMKJI ¢ 3aIaHHBIM YCJI0BHEM IMPOAOJIKEHUS PadOThI
| (Ilmk1 ¢ mpeaycjioBHeM /YUK «NOKA»)

Yc\“%A WHILE ycnosue DO oeticmeaus
nelicnsus (moka ycinopue MCTUHHO, BBINIOTHATH ACHCTBUS)
« |

V2. LMK ¢ 3aJaHHBIM YCJI0OBHEM OKOHYAHUS PA0OThHI

(c mocTycJI0BHEM /YUK «00»)

Ao REPEAT oericmseusa UNTIL ycrosue
LET< @ ~ (mOBTOPATH, AEUCTBUA 10 Tex nop noka ycnosue JIOZKHO )

A

l 3. IlukJ ¢ 3aJaHHBIM KOJIMYECTBOM MOBTOPEHMH
_.< napamenp >_. (c mapameTpom)
FOR mapamerp := Hau.3Had. TO xoH.3Ha4. DO
aevicreus /‘ (DOWNTO) oelicmaust
: |

[ ITapameTp - nepeMeHHas1, KOTopast 3a4a€T KOJIMYECTBO [IOBTOPEHUN LIMKJIIA



Bonpocl: Kaxoco muna yuxivl npeocmaenervl?
Hazoseume rxomarnowl, cocmasnsoujue meno Yukid

TTpumeper:

1)For i:=3 to 8 do Writeln (MUP'):

|

—>< napamenp >—>

nesio yukna

Bonpoc 2: Ckonvko paz 6yoem naneduamauo Ha Ikpane cioeo MUP

8 [-om npumepe?

Bonpoc 3: Ymo 6yoem naneuamano na SKPaHE 60 2-om npumepe?

2) S:=0; 5:1:0
For a:= 5 downto 2 dT a:iz5.2)7

S:=S+2%aq;
Wpriteln ('S=',S);

Otser: S:=28 .

5
10 4
3
2



Bonpoc : Ymo 6yoem naneuamarno Ha 3Kpaue 8 3-em npumepe?

(Onpeodenume KOMAHObL, COCMABIAIOWUE MEN0 YUKLA)

BRS:=0;
For a:= 5 downto 2 do
Begin
S:=S+2%*a;
Writeln ('S=',S);
end;
2) S:=0;
For a:= 5 downto 2 do
S:=S+2%*a;

Writeln ('S=",S):;

|
S:=0

l
—(a := 5.2 )

S:=5+2%a

O 5
10 4
18 3
24 2
28
OrTeerT:
10
18
24
S= 28



HEeeE 3a/ladaHMUNE.

2. Onpepenute, 4to bDyaeT HanevyaTaHo B pe3ynsrate paboTkl cnegyowel nporpaMmbl.
Var s,k: integer;
Begin
s :=0;
for k := 6 to 10 do
s = s+10;
writeln(s) ;
End.

5. Onpegenute, 4To OyaeT HaneyaTaHo B pesynsrate pabotbl cnegyouwen nporpammei.
var s, k:integer;
begin
s:= 100;
for k:= 0 to 10 do
s:= 8 - §;
writeln (s);
end.

9. Onpegenute, 4to byaeT HaneyaTaHo B pe3ynkrate paboTkl cnegyuen NporpaMmmbi.
Var k, i: integer;

Begin
k = 4;
For i :=1 to 3 do
k := 2*k + 1i;
Writeln (k) ;
End.




